

市疾控部门加班加点筛查检测湖北来通师生,协助学校提前做好复学防控——

守护校园净土 确保师生安全

昨日,我市各中小学(含中职学校、特教学校)全面复学。为了全方位守护师生的健康与平安,早在清明小长假期间,市疾控中心就提前介入,为湖北来通师生进行筛查检测,用技术手段助力推进复学。

复学当天,各学校秩序井然

昨日一大早,市疾控中心的卫生联络员已前往各自挂钩联系的市直14所学校,协同各校的校医开展晨午检、健康排查、校园消毒、防控知识宣讲等相关工作。

“我们派出的卫生联络员基本在早晨6点多就抵达各自挂钩服务的学校,总体而言,各个学校的复学秩序井然,由于采取了错峰入校,各校均未造

成人流拥堵。”市疾控中心主任助理张卫兵介绍。他告诉记者,由于各校均安装了远红外测温系统,学生们都间隔有序,鱼贯而入,几乎在校门口停顿的时间都没有。

复学之前,湖北来通师生接受筛查

“整个清明小长假,我们一直在加班加点,就是要赶在中小学全面复学前,将来自国外、湖北等重点地区的隐患挡在校园之外。”张卫兵介绍,早在4月2日起,该中心就启动了湖北来通师生的筛查检测工作(图③),对湖北来通师生14天观察后采集咽拭子和血清,分别进行新冠病毒和抗体检测,结果阴性后再入校上课,防止无症状隐性感染者的风险。这一举措也得到

湖北返通师生的理解与欢迎,到时间做一下测试,让我们家长自己心里也踏实,一位家长表示。

此外,市疾控中心“学校复学服务组”的工作加紧推进:学校消毒液的配备是否到位、隔离室内的配备是否齐全、医学观察点是否按要求设置警戒线……“清明小长假期间,服务组对前期发现的相关问题进一步复查、验收,在复学前,市直14所学校的整改工作全部到位。”市疾控中心食品与学校卫生科科长黄建萍透露。

落实“四早”,查漏补缺持续进行

令人欣慰的是,截至目前,所有满14天居家观察期后的湖北来通师生,在接受核酸检测后均为阴性。张卫兵

告诉记者,由于各种原因,师生们返通的时间不一,加上后续我市各大高校、高职校、幼儿园也将全面复学,此项筛查检测工作将持续进行,目前预约采样工作已排到了4月20日。

在市疾控中心实验室,工作人员也加班加点,分班组轮流作业。记者了解到,4月5日,实验室共计检测样本409份,创新新冠肺炎疫情发生以来该实验室单日检测数量的新高峰。“清明小长假他们也都放弃了休息,最晚的一天工作到第二天凌晨两点。”张卫兵说,检测目的是落实早发现、早报告、早调查、早治疗等“四早”,尽可能排查复学风险,让湖北返通师生们更加安心地回到校园。

本报记者 冯启榕

3月“江苏好人榜”发布

南通4人上榜

本报讯 (记者李波)昨日,记者从江苏省文明办了解到,3月“江苏好人榜”发布,我市冯健等4人上榜。

52岁的冯健是通大附院呼吸与重症医学科负责人。1月,他带领着一支11人的医疗团队对口支援湖北黄石,将抗疫“阵地”移师最前沿。这也是冯健在参与2003年抗击“非典”、2008年赴汶川地震灾区参与抗震救灾后的又一次出征。

25岁的于鑫慧2018年毕业于南通卫生高等职业技术学校。在新冠肺炎疫情暴发后,她历时2天3夜的辗转,经过700多公里的路程,于2月20日逆行抵达武汉,成为隔离点的医护志愿者。

1949年出生的顾金珍是港闸区幸福街道管园村七组村民。她曾是幸福街道卫生院的一名医生,从医40余年。疫情暴发后,她重披白大褂投身防疫一线,并向湖北疫区捐款5000元,赢得了群众普遍赞誉。

1986年出生的王慧是南通新市民,先天性右脚骨折。作为一名青年党员,他勇当防疫一线最美“逆行者”,每天行走在14个志愿点之间,巡查各志愿点工作情况,为志愿者分发口罩等防护用品,风雨无阻。

几十年保护传承蓝印花布艺术

吴元新工作室获评“国家级”

本报讯 (记者黄哲)据国家人社部网站信息,我市吴元新蓝印花布工作室日前获评“国家级技能大师工作室”,这也是国家级非遗蓝印花布领域中第一个以个人名义命名的国家级技能大师工作室。

吴元新1996年创办全国第一家蓝印花布博物馆,几十年来竭尽全力保护和传承蓝印花布艺术,抢救保护蓝印花布等传统印染实物遗存3万余件,创新设计近千件蓝印花布纹样及饰品,主持国家社科基金艺术学重点课题,主持国家艺术基金人才培养项目以及文旅部、教育部、人社部中国非遗传承人群研培项目,培训了300多名来自全国各地的蓝印花布技艺人才。吴元新先后被授予“全国旅游系统劳动模范”、联合国教科文组织的“民间工艺美术大师”、全国首批纺织非遗推广大使、山花奖个人“成就奖”,被江苏省政府授予“江苏大工匠”,被中宣部、中国文联授予“第三届全国中青年德艺双馨文艺工作者”,被文旅部评为“全国非遗保护工作先进个人”等荣誉称号。

我市启动航空干扰隐患排查 为期6个月

本报讯 (记者刘璐)昨日,市工信局对航空频率保护工作进行专项部署,计划利用6个月时间,在全市范围内开展航空频率干扰隐患专项排查和执法查处工作,确保航空飞行安全和人民生命财产安全。

据了解,近段时间以来,在部分省市地区陆续发生了非法使用无线电发射设备干扰航空器接收GPS信号的事件,严重影响航空飞行安全问题。

针对这一问题,市工信局严格落实国家和省无线电管理相关部门的有关要求,研究部署此次专项排查,将通过加强日常保护性监测和干扰查处工作,以及加大查处非法生产和销售无线电发射设备行为力度等方式,切实有效消除可能存在的隐患,保护好航空安全。

网络司法拍卖公告

江苏省海门市人民法院定于2020年5月8日10时至2020年5月9日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:海门市人民法院)对常州市武进区湖塘镇御城81幢甲单元1302室进行公开司法拍卖。

起拍价330万元,保证金30万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):标的拟进行两次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

海门市人民法院

2020年4月7日

开学第一课

崇川学校

听援鄂天使讲述“方舱故事”

“从我们第三批国家中医医疗队(江苏)队员正式入舱,一共工作了近一个月,每天穿着厚厚的防护服。”昨日是崇川学校四至六年级开学的日子,在这个加长版寒假过后的开学第一天,援鄂天使杨敏来到学校红领巾电视台,与1700余名小学生分享自己在方舱医院的动人故事(图①②许丛军摄)。

杨敏是南通中医院ICU主管护师,今年2月10日,她奔赴武汉市江夏区方舱医院,因表现突出,被江夏方舱医院进行通报表彰。在这场特殊的开学第一课上,两位学生代表为杨敏阿姨戴上红领巾、献上美丽的鲜花。

“阿姨,您在方舱医院工作辛苦吗?穿上防护服真的不能吃东西喝

水吗?有什么让您感动的事情吗?”直播开始,在现场的五年级10班同学代表全校同学向杨敏问了很多问题。

口罩后面,杨敏露出了微笑,一一作答。今年2月14日,杨敏过了一个最特殊的情人节,经过培训后,她和队员们正式入舱,每天穿着严密厚重的防护服,工作时间超过8小时。“工作辛苦是难免的,可方舱医院的患者们给了我们很多感动。”杨敏告诉孩子们,患者们怕医护人员值夜班受凉,总是帮他们灌好热水袋;煎好的中药送到后,健壮的男患者会主动过来帮忙;之余他们和患者一起打太极拳、八段锦强身健体;患者过生日时,她和队友们一起策划生日会,亲手制作礼物……

在方舱医院工作的一个月时间,

杨敏最牵挂的是家里3岁的女儿。因她驰援武汉,公婆带着孩子回到泰兴老家,丈夫在南通工作,一家人分隔三地。因为老人不会使用智能手机,她只能在工作之余打电话,听听孩子的声音。

杨敏的故事让孩子们深受触动。“杨阿姨太了不起了,我要向她学习。”“是杨阿姨这样的白衣天使在一线拼搏,才让在家里的我们更安全,为阿姨点赞!”五年级10班的学生陈明延、董嘉逸这样说。

寒假期间,我们以班和年级为单位开展了很多向疫线人员致敬的线上活动。”崇川学校校长陆晖告诉记者,由医护人员亲口讲述援鄂故事,会給学生們更直观的感受。

本报记者 袁晓婕

港闸区实验小学

学好防疫知识 做好个人防护

本报讯 (记者黄哲)昨日,在港闸区实验小学,学校通过播放防疫视频的形式,为同学们上好“开学第一课”(图④陆霞 黄哲摄)。视频中,专家教会学生正确佩戴口罩,讲解消毒知识,并要求学生做好个人防护,与学校一起打好阻击疫情保卫战。

据了解,早晨入校,每个学生都要通过体温等检测,如果遇到异常,将会安排到专门区域复查,学生上课必须戴口罩,取消聚集性活动。此前,学校已多次组织保洁人员,对教室、走廊、楼梯等场所进行了消毒演练,并针对复课后外来人员可能进入校园而增加多项健康核查程序,同时对校园保安人员也进行了针对性培训。

南通供电公司停电公告

先锋镇区5981台片

4月13日 08:00-13:30 10kV 观海线 周圩村58361
4月13日 07:30-13:00 10kV 育民线 余田村55451
4月13日 09:00-17:00 10kV 海光线部分线路停电 中天科技海缆有限公司、小海11大队14小队
4月13日 09:00-16:30 10kV 新村115线部分停电 亚太苑1#箱变、亚太苑2#箱变、亚太苑3#箱变、亚太苑4#箱变、亚太苑5#箱变
4月13日 09:00-14:55 10kV 新村115线部分停电 天虹箱变
4月14日 08:00-13:30 10kV 叠石桥线 志南村12203台区、华融合生
4月14日 09:30-17:20 10kV 南竹186线部分停电,10KV万达187线停电 南通开发区凤金金属制品有限公司、南通开发区达亿钢丝绳厂、竹行拆迁村13-11组(7460)、江苏能达线材制品有限公司
4月14日 09:00-16:55 10kV 前东115线部分停电 南通城市轨道交通有限公司
4月14日 09:00-14:55 10kV 灰堆坝线部分停电 小海9大队11组、小海庙桥村8组
4月15日 09:00-13:30 10kV 双浩线 双桥村11883台区
4月14日 09:30-17:20 10kV 南竹186线部分停电,10KV万达187线停电 南通开发区凤金金属制品有限公司、南通开发区达亿钢丝绳厂、竹行拆迁村13-11组(7460)、江苏能达线材制品有限公司
4月14日 09:00-16:55 10kV 灰堆坝线部分停电 南通城市轨道交通有限公司
4月14日 09:00-14:55 10kV 灰堆坝线部分停电 段家坝花苑
4月15日 09:00-13:30 10kV 锋园线

4月16日 09:00-14:55 10kV 灰堆坝151线部分停电段家坝花苑

4月17日 07:30-13:00 10kV 东路线 无

4月17日 09:00-14:45 10kV 竹海124线部分停电 竹行洞子港村(7253)、竹行洞子港村(7478)

4月17日 09:00-14:55 10kV 许环172线部分停电 施店村十六组

4月17日 09:00-16:55 10kV 永通138线部分停电 无

4月17日 09:00-14:55 10kV 金顶114线部分停电 新海南通物业管理有限公司

4月17日 09:00-16:55 10kV 灰堆坝151线部分停电军分区箱变,段家坝小公园配电网间1#变、段家坝小公园配电网2#变

4月14日 9:00-4月15日 14:55 09:00-16:55 10kV 城西172线部分停电 无

4月16日 9:00-4月17日 14:55 09:00-16:55 10kV 世中166线部分停电 无

4月17日 9:00-4月19日 17:55 09:00-19:55 10kV 江淮线部分停电 南通供电公司变电运行楼培训楼

市区供电抢修热线:85928592

南通供电公司

2020年4月3日

便民热线: 59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲顾钟瑾 遗失 身份证 , 号码 : 320683199011079228, 声明作废。

▲赵静波 遗失 江苏增值税普通发票 , 号码 : 20327487, 发票代码 : 03200164350, 金额 : 270864.70 元, 融悦华庭 9-3005(住宅) , 声明作废。

▲如东港城医院遗失江苏省医疗住院收费票据(空白)两张,发票号码为:0000252939,00000252940,声明作废。

▲杜小利 遗失 保险执业证 , 编号为: 0200013206008002017019737, 声明作废。

▲孙彤 遗失 江苏增值税普通发票(南通市港闸区华强城 17 幢 1804 预收款) , 发票代码 : 3200154305, 发票号码 : 08594709, 金额 : 261839 元, 声明作废。

▲孙彤 遗失 江苏增值税普通发票(南通市港闸区华强城 17 幢 1804 预收款) , 发票

代码 : 3200161350, 发票号码 : 08996547, 金额 : 1000000 元, 声明作废。

▲毛汉歧 遗失 南通天泰置业有限公司开具的江苏增值税普通发票 , 代码 : 032001900105, 号码 : 06030266, 514593.09 元, 外滩花苑 18-1805、18-1805 阁楼, 18-B128(车库) , 声明作废。

▲王秀云 遗失 执业药师注册证 , 注册证编号 : 322218060860, 发证时间 : 2018-8-27, 有效期 : 2021-8-26, 声明作废。

▲姚威江 遗失 户口迁移证 , 编号 : 2020001, 声明作废。

▲南通燕斐新型建材科技有限公司遗失公章 , 备案号 : 3206000034008, 声明作废。

▲南通燕斐新型建材科技有限公司遗失财务章 , 备案号 : 3206000034009, 声明作废。

▲南通燕斐新型建材科技有限公司遗失遗失人章(徐飞)一枚,声明作废。

▲湖州紫林轩工艺品有限公司遗失一枚,声明作废。

▲湖州紫林轩工艺品有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

▲湖州紫林轩工艺品有限公司遗失法人章(徐飞)一枚,声明作废。

南通市第六人民医院 4月起恢复上海专家门诊 名医集聚,一站式就医,全程优质服务

肺结节专病联合门诊	呼吸内科	肺部肿瘤科	疑难肺病科	老年复杂性疾病联合门诊	消化内科 (慢性腹泻/便秘专病联合门诊)
陈昶 教授团队 11日、18日、25日 (周六)	李惠萍 教授 				